

Kód:	SK/6/2024	
Druh:	SMĚRNICE KVESTORA	
Číslo jednací:	UTB/24/008505	
Klasifikace dokumentu:	INTERNÍ	
Název:	Dodatek č. 2 k SK 14/2018 Náhrady cestovních výdajů hrazené zaměstnancům dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění	
Organizační závaznost:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně	
Datum vydání:	3.5.2024	Verze: 03
Účinnost od:	3.5.2024	
Vydává:	Ing. Silvie Vodinská, kvestorka	
Zpracoval:	Ekonomické oddělení	
Spolupracoval:		
Počet stran:	2	
Počet příloh:	1	
Rozdělovník:	Všem vedoucím zaměstnancům UTB ve Zlíně	
Podpis oprávněné osoby:	Ing. Silvie Vodinská, v. r.	

Článek 1 Účel úpravy

- (1) Tímto dodatkem se doplňuje směrnice kvestora č. 14/2018 Náhrady cestovních výdajů hrazené zaměstnancům dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění.
- (2) V části třetí Povolení pracovní cesty, článku 4 Povinnosti zaměstnance, odstavci 2, písmeno b) se doplňuje a odstavec nově zní

Pokud se zaměstnanec se zaměstnavatelem dohodne na způsobu dopravy vlastním vozidlem a to i vlastním vozidlem za náhradu jízdného vlakem nebo autobusem, je povinen před započítáním pracovní cesty předložit kopii technického průkazu a kopii havarijního pojištění vozidla (v případě zahraniční pracovní cesty havarijní pojištění vozidla platné i pro zahraničí). ***V případě registrace vozidla po 1.1.2024 je nutné předložit osvědčení o registru vozidla.***

- (3) V části čtvrté Náhrady při pracovní cestě, článku 7 Náhrady prokázaných jízdních výdajů – automobil vlastní se doplňuje odstavec 4

Zaměstnanec, který je na jednotlivých součástech UTB odpovědný za zadávání údajů do infotypu 9017 v informačním systému SAP, uvádí údaj o spotřebě PHM pro kombinovaný provoz podle norem Evropského společenství (pokud je v technickém průkazu v kolonce „Spotřeba paliva-předpis č.“ uvedena norma EU, potom je kombinovaná spotřeba uvedena v kolonce „Spotřeba paliva“ jako třetí údaj, přehled norem, které uvádí kombinovanou spotřebu, je nutné sledovat). Není-li tento údaj v technickém průkazu uveden, vypočítává se spotřeba PHM aritmetickým průměrem z údajů v technickém průkazu uvedených. Dále je povinen založit kopii technického průkazu použitého vozidla a kopii havarijního pojištění vozidla, aby je byl schopen

předložit při případné kontrole. ***V případě registrování vozidla po 1.1.2024 je nutné uchovat kopii osvědčení o registru vozidla. Údaje o spotřebě vozidla lze zjistit pomocí aplikace eTechničák nebo přes web dataovozidlech.cz (<https://www.dataovozidlech.cz/otevrenaData/vypisy>), kdy v dolní části stránky lze údaje o vozidle zjistit zadáním VIN nebo čísla osvědčení o registru vozidla.***

Verze dokumentu			
Datum	Verze	Změněno	Popis změny
24. 9. 2018	01	Kvestor	Vytvoření dokumentu
18. 10. 2023	02	Kvestorka	Dodatek č. 1
3. 5. 2024	03	Kvestorka	Dodatek č. 2